

В Бичурском районе в рамках процессуальной проверки выясняются обстоятельства смерти ребенка



22 июня 2019 года в вечернее время неподалеку от села Малый Куналей Бичурского района Республики Бурятия из реки Хилок было извлечено тело 12-летней девочки. По факту ее смерти Кяхтинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 22 июня девочка отпросилась у родителей и вместе с двумя подругами направилась купаться к реке, протекавшей на окраине села Малый Куналей. Взрослые, несмотря на то, что река Хилок считается быстроводной и опасной, отпустили детей одних. Девочки купались в небольшом затоне. Через некоторое время одна из подруг увлеклась и отплыла дальше от берега. Ее подхватило течение и отнесло к середине русла. Девочка некоторое время держалась на поверхности реки, но через несколько сот метров выбилась из сил и скрылась под водой. Взрослые, находившиеся неподалеку, пытались спасти ребенка, но из-за сильного течения не успели на помощь. К вечеру при обследовании дна реки сетями ниже по течению, примерно в 8-ми км от села, тело девочки было обнаружено и извлечено из воды.

В настоящее время по данному факту проводятся необходимые проверочные мероприятия, назначено судебно-медицинское исследование.

24 Июня 2019

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1367003>